

全球疫情对股市影响大吗

全球疫情对股市影响当然很大。只是有跌的影响，也有涨的影响。

跌的影响原因很简单，疫情严重进行时的国家和地区，股票一定大跌。当然，就算在这些国家，和控制疫情相关公司的股票也会涨。

但是，疫情先控制成功的国家，如果这个国家的经济总体质量是健康的，股票市场一定会大涨。原因很简单，热钱的流动。

疫情既导致很多行业萎缩，投资者无法找到投资的渠道；另一方面，各国为了挽救经济，又拼命印钞票，全球流动性过于充盈。

投资渠道变少，钞票变多。这种情况就会出现“热炒”，所以抓住机会，就有可能赚大钱，不过，也要小心热钱烫到手。

及时从热钱中抽身也很重要。

稳汇率重要还是稳股市

稳汇率更重要。因为汇率的稳定直接影响到国际贸易和投资，稳定的汇率有利于促进经济发展和提高国际竞争力。如果汇率不稳定，可能会导致资金流动性不稳定，进而影响到股市等其他方面的稳定性。所以，稳汇率的重要性显然高于稳股市。此外，汇率的稳定还与货币政策、外贸政策等方面有关，需要政府和央行等部门的协同配合。在维护汇率稳定的同时，也需要关注股市的发展和稳定，以保持整个经济的健康发展。

美国股市对外汇的影响

在国际市场上，美国股市与美元汇率关系较为密切，一般这两者之间存在这样的一层关系：一般正常情况下，即美国经济好转，美国企业盈利上升，推动美国股市回升，有利于美元汇率上扬；反之，则会给美元汇率带来压力，甚至造成下跌。

股票市场跟汇率市场有什么关联吗

我在《汇率是怎么来》的一文中详细的阐述了汇率是如何产生的，货币是一种特殊的商品，当我们说汇率为6.97的时候指的是6.97元人民币才能购买1美元，所以汇率是一国的货币相对其他国家货币的价格，它衡量的是货币的购买力，而货币的购买力与很多因素有关，比如：

1经济实力

经济越强大意味着和这个国家做生意的人也多，那么自然对这个国家的货币需求量很大，需求量大货币就会汇率升值，这和普通商品的供求决定商品的价格是一样的道理。

2国家的吸引力

国家的吸引力越强，去这个国家旅行，求学，投资的人就越多，那么自然就对货币的需求很大，同样汇率会升值。

基于这些原理人民币的汇率自改革开放以来一直在升值，过去最高的时候需要10元人民币才能换1美元，现在只需要7元不到，它体现的就是国家的整体实力在不断的增强。

那国家的经济实力为什么会增强呢？其实就是企业的整体实力强了，企业是国家经济的单元，一个国家的经济强必然是因为产生很多大公司，企业不强国家的经济也不可能强。国外对人民币的需求强烈很大原因就是和这些企业做生意。而企业强了之后就会上市，上市公司基本是一个国家优质的企业，代表的是一个国家的核心资产，所以股市是对一个国家企业总价值的定价，一个国家的经济是用GDP总量来衡量，因为还有绝大多数中小企业是不能上市的，所以股市的总市值和GDP在正常情况下是0.7倍到1倍，比如2017年我国的GDP是82万亿，股市是48万亿，比例是58%，所以股市是相对低估了。

当其他国家对人民币的需求越来越强烈，他们是需要用美元来换，对应的就是流入国内的美元越来越多，同时因为人民币的发行是锚定外汇储备的，也就是说越多的人用美元换人民币，我们外汇储备就越多，同时发行的人民币也多，钱多了自然股市就涨。

反过来当汇率下降的时候，其实就是人民币的购买力相对美元来说在下降，在贬值，为了保护自己的资产不贬值人们更多的把人民币换成美元，这样市场上的钱就少了，钱少了股市自然就会跌。

所以股市和汇率的关系就是：汇率升值股市会涨，汇率贬值股市会跌，当然不是非常精确，因为汇率是很稳定的，而股市波动非常大，但长期来看确实如此：

牛市多数发生在货币升值或稳定阶段。例如1996-2000年，人民币相对美元升值0.46%，上证指数攀升273.4%。2005-2017年，人民币相对美元升值10.55%，沪深300指数攀升433.83%。2009年，人民币相对美元升值0.09%，沪深300指数攀升9

6.71%。2014年4月底至2015年3月底，人民币实际指数攀升13.56%，沪深300上涨87.67%。货币的剧烈贬值往往伴随着股价的下跌，典型的就是1997年前后的亚洲金融危机。1997年6月-1998年7月，泰国泰铢贬值40.2%，泰国综指暴跌49%（此前已经下跌近70%）；印尼盾贬值83.2%，雅加达综指数暴跌30.79%。如果一个国家印钞速度太快，国内物价飙涨会刺激企业股价上涨抵消贬值的部分或全部不利影响，贬值期间股价可能上涨，典型的就是委内瑞拉今年股价整体暴涨289.59倍，国际货币基金组织预计该国，通货膨胀率预计年底达到1万倍！物价大概4天翻一倍，小结：汇率和股市均代表一国的资产价格，在理想情况下走势方向一致，稳定或升值背景下容易出现牛市，而货币剧烈贬值阶段容易出现熊市。

更多优质财经内容，请关注黑马财经圈

期待你的点赞！

史上最严停复牌制度来了，对股市投资者将有哪些影响

谢邀请，证监会《关于完善上市公司股票停复牌的指导意见》的四方面内容。

一，确立上市公司股票停复牌的基本原则，最大限度保障交易机制。

二，压缩股票停牌期限，增强市场流动性。

三，强化股票停复牌信息披露要求，明确市场预期。

四，加强制度建设，明确相应配套工作安排。

利于股市市场发展，也是监管层完善市场基础制度，优化交易监管，减少交易阻力，增长市场流动性的又一大招，给所有股市投资者带来利好。

一，股市投资者的投资和收入，不再受到停牌影响。以前，一些企业长期停牌，导致大量筹码被锁定，降低了资金和资源流动与配置的效率，影响市场流动和活跃性，破坏市场秩序和股市环境，还让投资者丧失了基本交易权利，不得不承担投资机会的损失。对于这样的企业，证监会会依照停复牌制度严格监管，确保股民投资渠道畅通无阻。

二，对投资者更公平。停牌机制催生出了为重组发行锁价，躲避特殊情况，方便市值管理等多种功能。如2015年A股异常波动期间，为了躲避大跌，曾经出现千股跌停停牌的“盛况”，再加股市持续低迷，诸多质押股份比例较高的上市公司大股东面临爆仓风险，为避险常常以停牌来应对，还如某些上市公司遭到“门上野蛮人”的

举牌，为此上市公司往往会通过停牌的方式寻求对策。造成股市上对投资者的不公平，证监会将会依照停复牌制度严格整治，还股市一个公平气爽的环境。

三，外资介入，利于投资者判断，形成准确预期。2017年6月10日，A股正式纳入MsCII指数。2018年9月27日，富时罗素宣布将A股纳入其全球股票指数体系。这两大指数对股票的流动性都有着严格要求，MSCI亚太地区研究主任谢征宾曾表示，如果发现某个公司停牌超过50天，就会将其从指数中剔除，而且至少12个月不会重新纳入。停复牌制度，使A股入摩，股票不被剔除，与世界接轨。

证监会将强化停复牌监管，维护交易的连续性和流动性。也使股市投资者更多一份保障。